Chęciny, dnia 26-11-2020r.
Znak sprawy: ZP-2049-2020-2

Uczestnicy postępowania
Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. św. Rafała ul. Czerwona Góra nr 10, 
26-060 Chęciny r 113 poz.20informuje, że: 
dot. Zadanie nr 13 – Wózek na bieliznę pościelową

Pytanie nr 1 - Prosimy o dopuszczenie wózka o długości 1450 mm, która zapewnia optymalną przestrzeń użytkową szafki oraz miejsce na dwa stelaże worków na odpady przy zachowaniu wysokiej mobilności produktu, co jest niezwykle ważne ze względu na funkcję wózka.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2 - Prosimy o wydłużenie terminu realizacji zamówienia na dostawę wózków na bieliznę pościelową. Produkcja jest procesem wieloetapowym, składającym się z różnych procesów technologicznych, które wymagają odpowiedniego odstępu pomiędzy nimi, ponadto Wykonawca musi uwzględnić czas na dostawę  do siedziby  Zamawiającego co dodatkowo skraca czas na wyprodukowanie zamówienia. W związku z powyższym prosimy o wydłużenie maksymalnego terminu realizacji do 8 tygodni od dnia podpisania umowy.
Odpowiedź:

Termin realizacji pozostaje be zmian.
                                                                          Koordynator Sekcji Zamówień Publicznych
                                                                       Cezary Kozioł
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